■投稿地址:义乌市江东东路33号 E-mail: 2020479585@qq.com

谁都有优点和长处,所以我们要向别人学习。谁都有缺点和短 处,所以我们要反思和悔过。

## 斗 鸡

因为新冠疫情期间不能出门,觉得有些无聊, 我和家人们就玩起了"斗鸡"。

首先,我和表弟玩。我抬起右脚,左脚立在地 上,表弟也一样。爸爸一声令下,我大叫一声,表弟 吓得连连后退。不过,表弟突然反应过来,猛地冲 上来,想撞倒我。我顺着表弟冲上来的方向,拐了 个弯,从侧面来了一个大招——"猛牛撞击",直接 把表弟撞了一个"狗嘴吃泥"。爸爸妈妈捧腹大笑。

第二回合,表哥前来应战。爸爸又是一声令 下,我俩同时发起进攻。表哥身材上的优势没有发 挥出来,我们斗了很久都没有分出胜负。我瞅准表 哥进攻后重心不稳的机会,用了"终极之力",表哥 差点被撞飞。爸爸说我赢了,我开心极了。

我喜欢"斗鸡",因为它让我懂得了"事情不是 靠蛮力解决的"

福田小学304班黄子博 指导老师陈云英

## 又到杏花飘香时

春姑娘提着小花篮悄悄地来到人间。学校百 果园里的杏花开了,一朵朵长在细长的枝头上。我 来到杏树下,一阵轻风拂过,白白的花瓣慢慢地落 在地上,好像一片片雪花。我捡起一朵,仔细一看, 花瓣是白色的,还带着一点点淡淡的粉红色,多像 小姑娘的脸蛋啊。中间的花蕊由一根根细长雪白 的花柱和一颗颗小黄点组成,就像礼花一样。五片 花瓣下面有着枣绿色的花萼,好似小仙女穿着美 丽的裙子在舞蹈。

我闻了闻杏花,"啊!好香啊!"这香味引来了 许许多多的小蜜蜂来采蜜。我又摸了摸花瓣,好像 一团团柔软的棉花。妈妈告诉我,在6至7月的时 候,杏树会结出金黄色的杏子。

"春风开野杏,落日照江涛。"杏花那么美丽, 那么可爱,我久久不愿离去。

福田小学304班蒋玥翎 指导老师陈云英

#### 养蚕记

科学金老师给我们布置了一个特别有意思的 任务——养蚕!老师发给我们的蚕卵是黑黑的、圆 圆的一小点儿,老师居然还要我们量一量小家伙 有多大。我的天啊!这下可真是为难我了。我绞尽 脑汁,也没有想出测量蚕卵的工具,这可怎么办 呀?突然我灵光一现,有办法了,我画了一根一厘 米的小直线,再把蚕卵沿着直线排一排,哈哈,终 于量出来了!蚕卵可真小啊,连1毫米都不到。

我开始期待蚕宝宝的孵化了。几天过去了,我 终于看到一个蚕卵慢慢变白,接着爬出来一个小 黑点点,是蚕宝宝孵出来了吗?我慌忙拿一片桑 叶,剪得细细小小的,放到它面前。十几分钟过去 了,桑叶上出现了一个小小的缺口,哇!我的蚕宝 宝吃到桑叶了,我长出一口气,只是它一个太孤单 了,希望它的兄弟姐妹们快些出来吧!

又过了几天,一只,两只……我的蚕宝宝们接 二连三地出来了。它们一天天地长大,早已脱去了 那身小黑衣,换上了白外套。它们的胃口可好了, 早上放入的新鲜桑叶,到了下午就被蚕食得只剩 下叶脉。它们的嘴就像锯齿一样,所到之处,都被 锯得凹凹凸凸。

看着它们健康地成长,我真高兴!现在我又开 始期待我的蚕宝宝早日吐丝成茧了!

福田小学304班骆浩然 指导老师陈云英

#### 捉昆虫

冬日暖阳,爸爸带着无聊的我和哥哥去田野 里捉昆虫。

我们来到田野,我趴在地上,眼睛不停地搜索 昆虫的踪迹。这时,不远处的草丛里有动静,正当 我想过去的时候,哥哥飞速地冲了过来,用他早已 准备好的杯子一下盖住了虫子。

我好失望,于是决定换个地方继续寻找,就在 我打算离开的时候,一只超大的蚂蚱被刚才的动 静吓得跳了起来。我马上扑了过去,万万没想到, 汶只蚂蚱像踩了风火轮似的跳走了。接着,蚂蚱又 来了双连跳,这下跳得更远了。如果再不跑过去抓 住它,它肯定就不见踪影了。此时的我,急忙飞奔 过去,以迅雷不及掩耳之势将它抓了起来。我举起 蚂蚱开心地在草丛中手舞足蹈。

最后,因为我捉到的蚂蚱最大,被哥哥和爸爸 称为"昆虫猎手"。

福田小学304班汤峻熙 指导老师陈云英

#### 煎荷包蛋

周末,我学做的菜是荷包蛋。在奶奶的指导下, 我先把蛋打到碗里,圆滚滚的蛋黄躺在白白的蛋清 上,很好看。然后,我把油倒入平底锅,再把鸡蛋加 入锅里,小火慢煎,并时不时给鸡蛋翻个身,等到鸡 蛋的两面都变成金黄的时候,加入盐、酱油等调 料。

不一会儿,香喷喷的荷包蛋出锅了。我迫不及 待地品尝了一下,味道棒极了!

福田小学208班王婉 指导老师张锦英

## 当小助手

星期六下午,我跟妈妈买了明虾,打算晚上烧 明虾。妈妈说:"宝贝,你来当我的小助手。"我很高 兴,迫不及待地准备开炒。妈妈说:"不急,听我指 挥。"

首先,我们准备好材料:葱、姜、蒜等配料,还 要把明虾洗了,取掉虾线。

接着,妈妈打开火把锅烧热,让我把油倒入, 把姜蒜放入,再把明虾放入,快速翻炒几下。然后, 妈妈放了一些调料,我又继续翻炒。不一会儿,一 道热腾腾的明虾菜就大功告成了,我开心极了。

最后,我让爸爸品尝一下,爸爸高兴地说:"太 好吃了!"

我心里美滋滋的。今天,我当小助手成功了。 福田小学208班陈宛央 指导老师张锦英

春天来了,最吸引我的就是池塘边的那棵柳 树了。

远远望去,柳树上一根根树枝婀娜多姿地向 四周伸展着,成千上万的柳条迎风飘舞,像美丽的 小姑娘在梳洗着自己的长发。树上有几只小鸟在 飞来飞去,叽叽喳喳,仿佛在和柳姑娘诉说着春天 到来的喜讯。

我走到柳树旁,随手撩起几根柳条,轻柔的枝 叶拂过我的皮肤,舒服极了。仔细一看,有的柳条 上才刚刚发出绿豆大小的芽,而有的已抽出二三 厘米的嫩叶,青翠欲滴。我凑近鼻子闻了闻,一阵 淡淡的清香扑面而来,让我神清气爽。我忽然觉得 自己仿佛就是一棵柳树,正静静地听着鸟儿们的 诉说,看着池塘里小蝌蚪们的嬉戏打闹……

沐浴着春光,我不禁想,我们学童的"春天"应 该也不远了吧?想着,想着,我似乎看到了学校,见 着了老师和同学……

福田小学302班程瀚文 指导老师陈姣婷

你要是给小狗吃狗粮,等到它把狗粮吃完了, 你就要去商店再买狗粮。

外面的冷风直往它的脖子里灌,它就想要一 件毛衣。于是,你就只好给它拿来针和线织毛衣。 毛衣织好了,它又要玩偶。等你把玩偶做好了,它 就要看玩偶戏。

看完玩偶戏,它的肚子咕咕叫,于是,它就会 想到吃狗粮。要是你给它吃狗粮,吃完了一碗,它 就会再要一碗 ……

福田小学201班周颂 指导老师楼瑶

## 学骑自行车

我的许多朋友都会骑二轮自行车了,我很羡 慕他们。在一个阳光明媚的早晨,爸爸从五楼把自 行车扛了下来,拆掉了支撑轮,教我骑自行车。

公园里没有人,冷冷清清的。爸爸说:"你的手 握住车把手,眼睛看着正前方,人坐正,右脚把踏 板抬到最高点,再用力地踩下去,左脚用力地向后 滑,让车轮滚动起来。等车轮滚动的速度快起来的 时候,左脚就可以踩到踏板上,向前骑去就行了。 我按照爸爸教的方法努力地练习着,虽然累得满 头大汗,但总是不得要领。

我在脑海里仔细琢磨爸爸对我说的话,自己 边学边体会。就这样,我反反复复地练了三天,最 终,我真的可以自由自在地骑自行车了。我兴奋地 喊了起来:"啊!我终于学会了!"那感觉,像飞起来 一样,简直棒极了!

福田小学204班陈洁

# 家庭运动会

不能在操场上狂奔的日子里,热爱运动的我 们进行了两场家庭运动会。

首先是我和爸爸、爷爷、奶奶参与的紧张又刺 激的投篮比赛。这是一场以进球数量的多少进行 的淘汰赛。第一场,奶奶只进了1个球,所以奶奶先 败下阵来。第二场,爷爷也被淘汰,剩下我和爸爸 两人。爸爸可不好对付,连续4场我和爸爸都打平 了。就在第5场时,爸爸用力过猛,球打在篮板上重 重弹回了,轮到我了,我紧张地调整好呼吸,像平 时一样稳稳地投篮,球进了。"耶!"我兴奋地跑遍 了整个小院子,每一场大大小小的比赛总是让我 体验到无比的兴奋和快乐。

第二场比赛是室内乒乓球大赛。这一天我突 然发现我们家的桌子是可以伸缩的,我有了一个 好主意,把正方形的桌子拉成长方形,中间摆满一 排纯牛奶,这就成了我们的乒乓球桌啦。这次的参 赛选手是我和爸爸,妈妈当裁判。我先发球,"啪" 的一声,球弹到了爸爸的头上,惹得我们哈哈大 笑。乒乓球可不是我的强项,爸爸随时一个扣球就 把我KO了。来来去去几个回合后,妈妈宣布我惨 败给了爸爸。虽然如此,我还是觉得非常有趣。

福田小学204班祁翰祺

### 养蝌蚪

弟弟要抓蝌蚪,我们带着几个瓶子走到池塘 边,却一只蝌蚪都没看到。弟弟感到非常伤心。

爸爸说:"不要灰心,去前面翻过那座山还有池 塘。"我们继续往前走,忽然我在前面看见一个大 水洼,就问妈妈:"我能过去看看吗?"妈妈说:"可 以的。"那个水洼的水看上去只有一个鞋底那么 深,我凑近看了看,兴奋地说:"哇,这里有好多蝌 蚪啊!快来看呐!"说完,弟弟、妈妈、爸爸都跑来 了。弟弟兴奋极了,叫道:"真的好多蝌蚪啊!"于 是,我们拿起瓶子开始抓蝌蚪。经过一个多小时的 努力,我们抓了100多只蝌蚪。

我仔细观察着这些蝌蚪,它们长得像小老鼠, 椭圆形的脑袋后长着一条长长的尾巴,整个身体 灰灰的。听爸爸妈妈说,青蛙蝌蚪的尾巴比癞蛤蟆 蝌蚪的尾巴长,颜色也浅,所以这次我们抓到的都 是能变成青蛙的小蝌蚪。我们把这些蝌蚪都养到 院子里的小池里,满心欢喜地期待着小蝌蚪长成 青蛙呢!

福田小学207班**蒋心怡** 指导老师郑兰芳

#### 妈妈的手

当我摔了一跤,妈妈用她那有力的双手把我 扶起来,轻轻地给我揉一揉。瞬间,我就觉得不痛 了!

当我心里难过时,妈妈用她那温暖的双手抱 ·抱我。瞬间,我的心情就好多了!

当我遇到难题时,妈妈用她那大大的手摸一 摸我的小脑袋。瞬间,我的思维更敏捷了!

妈妈的大手一直牵着我的小手,妈妈陪伴我

稠城三校101班周子跃 指导老师罗航进

# 学会感恩,从小事入手

每个人来到世界上,起初只会哭,既不会走也不 会爬,什么生存能力都没有,全靠父母与亲人的呵护 才慢慢长大。因此,学会感恩,及早学习一些生存技能 是很必要的。本期发表的《开心的一天》《我的大厨记》 值得小记者们借鉴与学习。

《开心的一天》作者能感知妈妈的"疲惫",能主动 帮助妈妈做家务,值得点赞!"拖完地,我已经累得气 喘吁吁了,啊!原来妈妈每天都这么辛苦呀!"——有 这等感悟,其妈妈肯定会有"大惊喜"的!《我的大厨 记》这篇文章最后一段写得好,既是总结,也是展望 实践出真知,劳动是最好的教育,勤于劳动的人,肯定 能收获许多快乐的。

# 班 规

俗话说,没有规矩不成方圆。国有国法,班有班 规,今天我们开展了制订班规这项既重要又非常有意 义的活动。

首先,周老师让我们先自行讨论。我们围成一团, 展开激励的讨论,过了一会儿,周老师叫我们停下来: "先同学们发言,然后投票决定。"

第一个站起来发言的是王妍雅,只见她沉稳而又 冷静地说:"我觉得我们要做到上课认真听讲。"紧接 着让同学们举手表决,与此同时,周老师用粉笔记了 下来,票数是44票,全票通过。

后来,同学们又制订了七条班规,有"课间文明休 息、不追跑、不吵闹""老师不在时能自觉学习""自己 的事自己做""班干部管理要公正、公平""运动要分场 所""学会倾听、不插嘴"。最后,周老师宣布"今天的班 规制订,每位同学都积极参加,表现很好,是大家共同 劳动的结晶,也希望大家今后都能做到。'

我们班的班规就是由我们全体同学参与制订 出来的,这样能更好地培养我们的自我管理意识和 自律能力。

稠城三校401班吴可欣 指导老师何赛俊

## 我的大厨记

这个寒假,我学会了烧菜。

我学做的第一个菜是番茄炒鸡蛋。我用小刀把番 茄切得小小的,然后把鸡蛋打散。"在鸡蛋液里加一点 点的盐和酱油,鸡蛋会更好吃。"这是爸爸告诉我的。 准备就绪,我就开始烧了。我先把锅烧热,再加一点 油,然后把鸡蛋液倒进去。等鸡蛋快要成型了,我把番 茄放进锅里,慢慢翻炒。为了让我的番茄炒蛋更美味, 我加了很多很多的番茄酱,再加入一碗清水后用小火 慢慢炖,等番茄炖得软软的,就可以出锅啦。

第一次烧菜,妈妈帮了我很多,原来简单的一道 菜需要这么多的工序,我以后还想学做更多的菜! 稠城三校101班丁子涵 指导老师罗航进

#### 开心的一天

星期日下午,妈妈睡着了。看着妈妈疲惫的样子, 我由它更那加加公扣家久迁 没洗的鞋子,又看到地板也是脏脏的,我有活干了!

我先把鞋子放进倒满水的盆里,再倒入洗衣液, 白色的泡泡像晶莹的小宝石,浮上来了。我拿着满是 泡泡的鞋子拼命地刷,刷完之后用清水冲洗干净,放 到窗户外面晒。

接下来就是拖地了,我先把拖把弄湿,然后拧干。 我先从客厅开始拖,再拖房间和洗手间。拖完地,我已 经累得气喘吁吁了,啊!原来妈妈每天都这么辛苦呀! 好了,妈妈要睡醒了,我不和你们多说了,我要给

妈妈一个大惊喜的哟! 五爱小学201班项若汐 指导老师成颖

## 会飞的房子

我有一个奇思妙想,想造一个独特的房子——会 飞的房子。

这个房子外形和普通房子差不多。屋顶是三角形 的,有一根树一样的避雷针。长方形的屋子,星形的窗 户,一闪一闪的,是个探敌雷达,几百米以外就可以感 应到所有危险信号。

门口有个白色按钮,只要按住它,说:"开门。"门 就会开了。因为探敌雷达在几百米外就感应到我来 了,早就把灯给打开了。进房子后,里面有机器人,你 叫它做什么,它就做什么,根本不用自己动手。

这个房子会飞,可以把你带到世界各地游玩。有 时地震,这房子感应到了,八只像螃蟹脚的机械脚就 变成了机翼,飞上天空。这个房子还会潜水,让你慢慢 享受美丽海洋的独特,这个房子也能冲浪,在水里可 以开得很快。这个房子有空气净化功能……你说,我 的房子神奇吗?

我相信,未来的科技一定能造出这样的房子,造 福人类。

佛堂二小405班张功帅 指导老师楼会利

# 秋天

在秋风的抚摸下,树叶像一只只蝴蝶飞舞,然后 轻轻落到地上,铺成一条条金黄的通道。一阵风后,眼 前的一切都变了,像是有一桶颜料,伴随着风,泼洒下 来,把整个世界都染黄了。

秋天,最香的要数桂花了。一出家门,就闻到了一 股清香。顺着这股清香,我走啊走啊,终于在公园的一 角,找到了一棵棵盛开的桂花树。一股股浓浓的香气, 香得让你喘不过气来。 秋天是丰收的季节,我最喜欢的是那些诱人的

水果。有红似火的苹果,酸甜可口的桔子,颗粒饱满的 石榴,看着就让人流口水。

秋天是金黄的,是香甜的,是丰收的。 稠城三校401班陈一航 指导老师何赛俊

## 捉蜗牛

周日,阳光明媚,我和小伙伴们一起到公园捉 蜗牛。

我们蹲在泥土旁边仔细找,每个角落都不漏 讨。经讨我不懈地努力,终于找到了第一只蜗牛宝 宝,我开心地大叫起来:"我找到第一只蜗牛宝宝 啦!"大家都兴奋地围在我身边,想看看蜗牛宝宝 长什么样。它长着两根短短的触须,可爱极了,身 上还背着一个硬壳。

就这样,我们一直仔细地找啊找,围着公园转 了三四圈,最终我们每个人都装满了一整盒蜗牛, 大家开心极了!为了不让它们孤单,我们还一起给 蜗牛做了一个美丽的家园,给它们添加了家具等 物品,比如:坐垫、贝壳……

这真是个令人难忘的周日啊!

福田小学208班王稚嫚 指导老师张锦英

## 姥姥家的小猫

姥姥家有一只可爱的小猫。它身上有黑白相 间的花纹,皮毛非常光滑,摸着可真舒服。它那尖 尖的耳朵,黑葡萄似的眼睛,粉红色的鼻子,长长 的尾巴,美丽极了。最有趣的是,它的背上有一个 大黑点,所以我们给它取名叫"鞭打绣球"。

你说,它的名字是不是很有趣?

今天,发生了一件让人哭笑不得的事情。早 上,我穿好衣服去刷牙。"鞭打绣球"看见了,喵喵 叫个不停,它好像在说:"小主人,你在干什么呀?" 我想:要不给它刷刷牙吧。我把牙膏挤到小猫嘴 里,它以为是吃的,就品尝起来。不一会儿,就满嘴 泡沫。我想给它漱口,它以为我又想干什么,一溜 烟跑掉了。这下,我就像丈二和尚摸不着头脑,我 只想给它漱口,为什么它就跑了呢? 福田小学209班张祖睿 指导老师叶华丽

# 新年到了

今天早上,我一到教室就看到了"新年快乐" 四个字。我还看见黑板边上挂着红色的鞭炮,电灯 和电灯之间悬挂着红色的彩条和灯笼,窗户上挂 着各种颜色的气球,黑板上也贴上了"庆元旦,迎 新年"的字。

晚上,妈妈带我去超市,我在超市看到了许多 红色的彩条,还有金元宝、福娃和各种礼盒,看着 红红火火。

稠城三校101班毛祎宸 指导老师罗航进

#### 下雨了

下雨的时候,雨点儿"啪塔啪塔"地掉在大地 上,大地就乐了,要不然,怎么会捧出那么多晶莹 的水花呢?

下雨的时候,雨点儿"滴答滴答"地落到小河 里,小河就笑了,要不然,怎么会漾出那么多漂亮 的酒窝呢? 下雨的时候,雨点儿"唰啦唰啦"地洒在田野

里,田野就俏了,要不然,怎么会亮出那么多好看 的新装呢?

太阳出来了,哇,雨后的世界好清新啊! 稠城三校102班莫画 指导老师戚萍萍

### 四季

柳树绿绿,它对燕子说:"我是春天。"

烈曰炎炎,它对白云说:"我是夏天。"

苹果红红,它对农民说:"我是秋天。" 北风呼呼,它对雪花说:"我就是冬天!"

> 浙师大附属义乌小学102班黄章超 指导老师王鲜花

### 四 季

梨花白白,它对蜜蜂说:"我是春天。"

西瓜圆圆,它对青蛙说:"我是夏天。"

谷穗弯弯,它对小鸟说:"我是秋天。" 北风呼呼,它对梅花说:"我是冬天。"

> 淅师大附属义乌小学102班张俊泽 指导老师王鲜花

早上我准备出门时,不小心把饼干碎渣掉在 了家门口,我往那看了一眼,咦,饼干怎么会动?

我好奇地仔细看去,原来有几只小米大小的 蚂蚁在忙碌,其中四只蚂蚁合力将饼干抬入了洞 里。过了一会,一群黑压压的、密密麻麻的蚂蚁大 军浩浩荡荡开来,进行一场洗劫:有的推,有的搬, 有的扯,有的抬,我看了很是好玩,便不顾妈妈的 阻拦,又倒了一些饼干碎渣。 最后,要不是妈妈的责骂,我估计真能在这又

蹲上几个小时。

稠城三校404班金思辰 指导老师陈晓庆

## 美丽的小山村

蓝蓝的天空上飘着自由自在的云朵,云朵像 魔术师一样,一会儿变成可爱的小猫,一会儿变成 威武的狮子,千姿百态啊!

远处是连绵起伏的山峰,山峰碧绿碧绿的,群 山连起来就像一个个"山"字。山脚下流出来的河 水清澈见底,清得可以看见小河里欢快的鱼儿。一 到夏天,小朋友就脱掉鞋子,拉起裤脚,捉起了鱼 儿。鱼儿一听到小朋友的声音,就躲在石头底下。 小朋友玩得高兴极了! 小河边是果园。果园里的果树长得非常茂密。一

到秋天,就能听见人们欢声笑语,因为水果成熟了。摘 下一个苹果,一口咬下去,又酸又甜,好吃极了! 离别小山村,我恋恋不舍,小山村的美景可真

多啊! 稠城三校401班金楚睿 指导老师何赛俊

## 妈妈病了

5

真奇怪,今天早上妈妈怎么没有催促我起床、 早读、上网课呢?我慢悠悠地起床,满脸的疑惑。

"妈妈,我们早饭吃什么?"我一边喊一边走到 厨房。可本因香味四溢的厨房,今天却静悄悄的, 这是怎么了?

"妈妈,今……"我边说边推开了妈妈的房门, 一眼看到妈妈满脸菜色地躺在床上。我疾步上前, 焦急地问:"妈妈,您怎么了?"

"我肚子疼,起不来床,今天不能给你烧早饭 "妈妈虚弱地说。我连忙问是不是要去医院?"没 事,应该是昨天吃坏肚子了。"妈妈轻轻地回答。我

转头拿来了肠胃药,倒了一杯水放到了妈妈床边。 "妈妈,你多休息一会,今天我来烧早饭。"说 完我就来到厨房,为妈妈烧了一碗她最喜欢吃的 面条。我小心翼翼地端着面,来到了妈妈床前。我 先把面条放在床头柜上,然后把妈妈轻轻地扶起 来。妈妈背靠着床头,脸上的笑意都快漫出来了,

她对我说道:"真香啊!小宝能照顾妈妈了。

福田小学302班胡恒晟 指导老师陈姣婷

## 倾盆大雨

今天,我们从外婆家回来,一家四口坐在车 上,这时,只见天边的乌云开始密布。妈妈抱着弟 弟,对爸爸说道:"赶紧开车吧,看着天要下大雨 啊!"还没等妈妈说完,雨就开始下了。 豆大的雨珠落在车窗上,发出"哒哒哒"的声

音,爸爸开始专心致志地开起车来。后来,雨下得 大了,只见雨水如倾盆往车窗上打,车里也变得冷 起来了,弟弟冷得蜷缩着身子,往妈妈身上靠,我 也冷得瑟瑟发抖,身子紧紧地缩在一起。 车窗前,因为大雨的缘故,变得模糊不清了,

爸爸说只能打开双跳灯,让车慢慢行驶,以保证我 们的安全。看来,下雨天出门也是一件很危险的事 好不容易到家了,倾盆大雨还是下个不停,那我

们该怎么从车里出去呢?只见哥哥鼓起勇气,如那离 弦的箭一般冲向那大雨中,一边跑还一边哈哈大笑; 爸爸也从那狂风暴雨中,"咻"的一声就跑没影了。车 里只剩我、妈妈和弟弟。我们三个人,你看我,我看你, 哎,怎么倒霉的总是我们!这时妈妈安慰我道:"这夏 天的雨啊,来得快去得也快,再等一会就该停了!"我 望向窗外,这该死的雨什么时候会停啊?

啊,真如妈妈说的,不一会儿,雨渐渐小了,接 着就出现了太阳,雨终于停了。如果不是妈妈拦 着,我也想到雨中"散散步"呢!

保联小学202班叶婳依 指导老师胡日红

#### 爸爸陪我玩一天 今天是星期日,太阳很大,爸爸不上班,我们

就决定去野餐了。 我们准备了野餐垫,去超市买了水果和零食。我

们先来到了体育馆,爸爸陪着我踢了一会儿足球,之 后我们就去江边的草地上享受我们的美食了!

今天爸爸陪了我一整天,真是美好的一天! 稠城三校102班王彦博 指导老师戚萍萍

我有一个"爱好"——吃。一看到零食,我的眼 睛就会发亮,嘴角就不禁流下口水,刚吃饱饭的我

感觉自己的肚子容量突然增加了。 妈妈、妈妈,我想吃这个,我想吃那个…… 妈妈笑着对我说:你是狗熊吗?我我我,当然

妈妈说:看见东西想吃就吃那就是狗熊,英雄 会克制自己的。你想当狗熊还是当英雄?我毫不犹 豫地说,当然是当英雄,虽然我还是很想吃。有时

我也会想:能不能既当英雄又当狗熊呢? 稠城三校105班庄庆元 指导老师何安安

# 表演

昨天晚上,我在绣湖里商场表演节目。表演 前,我去理发店弄了一个帅气的头发,穿上了帅气 的西装,戴上了红色的领结,穿上了黑色的皮鞋,

开开心心地来到了绣湖里商场,等待节目的开始。

我表演的节目是《一园青菜成了精》。表演的 时候,我觉得很骄傲,因为台下有很多很多的人在 看我表演。我觉得我表演的节目很优秀,口才老师 也夸奖了我。

节目表演完了,我高高兴兴地回到了家,进入 了甜蜜的梦乡。

稠城三校105班吴雅轩 指导老师何安安

# 书包

我有一个可爱的书包,它是我的好朋友。 书包的颜色是粉色加深蓝色,它的侧面有两 个小袋子,可以让我放水杯和红领巾。它的正中间 有一幅画:公主拿着一朵玫瑰花,非常漂亮。它的

蝴蝶拉链轻巧又方便,后面有两条宽宽的肩带,每

天让我背着它上学。 书包的肚子可真大呀,它可以装很多很多的 书本,让我收获很多知识。偶尔,我还会偷偷在书

包里放一点好吃的,不让老师发现。 我喜欢我的书包,因为它每天都陪着我上学、 放学,是我成长的好朋友。

稠城三校206班周远 指导老师陈筱青

#### "口水王"弟弟 我家有一个"口水王"弟弟。为什么叫他"口水

王"呢?因为他在吃饭的时候、玩的时候、看电视的

时候,可能随时会有"突发状况"——流口水,而且 还一大片一大片地流,整个口水兜都是口水。 大人要随时跟着他,用纸给他擦口水,有时我

也会帮忙擦一下。妈妈说,过一段时间他的牙齿长 出来就会好的。 虽然弟弟很会流口水,下巴那里总是湿兮兮

的,但我还是很爱他,因为他是我的弟弟。 稠城三校206班楼轩羽 指导老师陈筱青